



柯震东台北再开道歉会 坚称房祖名是好人，还是朋友

昨天下午2点30分，柯震东在台北再次举行道歉会。与北京不同，这次道歉会柯震东的父母并未到场。在道歉会上，柯震东表示自己已认识到错误，接下来会好好反省并陪伴家人。谈及房祖名，柯震东仍坚称对方是好人，也还会是自己的朋友。对于拘留所的生活，柯震东称自己一直处于害怕和惶恐的状态，也在里面反思了很多，自己一切都是按照正常的惩罚程序走，并未有托关系的可能性存在。对于未来，柯震东表示并未考虑太多。经纪人柴智屏则表示柯震东参演的《小时代4》会上映，但柯震东是否会参加宣传则要看日后安排，她透露柯震东可能会选择继续上学或者当兵。

柯震东说：对我来说，一直相处以来，我都知道，房祖名是个很善良的人，他一直以来非常照顾我，也给我很多正面能量。可能我们都犯错了，但我相信他是一个好人，我也知道他是一个好人，所以大家改错之后，我们还是会是朋友。

当被问到当初为什么要吸大麻？是怎样的心情时，柯震东说，其实没有所谓的心情不好或者其他原因，当初就是一个愚蠢的选择问题，没有所谓的压力大这些借口，就是自己愚蠢的选择了这个不好的事情。

网媒

张默涉嫌容留他人吸毒 已被警方正式提请批捕

据法治中国传媒8月29日报道，根据权威部门消息，张国立之子张默因涉嫌容留他人吸毒犯罪已经由北京市公安局海淀分局，正式向海淀区人民检察院提请批准逮捕。

张默，内地著名演员张国立之子，多年前因打人斗殴事件陷入社会舆论的风口浪尖。2014年7月31日上午张默又因在顺义家中涉嫌吸毒犯罪而被警方抓获，并被警方行政拘留。这已是张默第二次因吸毒而被警方行政拘留。

环球

赵本山谈业余生活： 不吸毒也斗不来地主

近日，陈冠希捞金献唱撞脸赵本山，不少网友还拿出两人照片进行对比，并戏称“只能说没想到陈冠希竟然长成了本山大叔”。然而真正的赵本山是啥样呢？不斗地主，写书法、拉二胡——生活中的本山大叔一直自强不息，越活越年轻。

27日中午，记者到北京采访华鼎奖，来到了赵本山的北京刘老根大舞台。赵本山和本山传媒艺术总监刘双平，副总裁刘辉、宋小宝也是刚刚从铁岭《乡村爱情8》的片场，来到北京参加华鼎奖颁奖。

“我的业余生活没什么神秘

的。不吸毒，也斗不来地主。我现在拍完戏的业余生活，就是写书法，拉二胡。”赵本山对记者说。

赵本山告诉记者：“斗地主，是长沙、武汉、成都人流行的，我看几眼，很快也能学会。但我不喜欢那玩意儿。因为耽搁学艺时间。上春晚这20多年，我的业余生活，其实大都是在家里练习书法。几乎每晚练，有时通宵练习学习毛笔字。我还向范曾学过书法。”

今年3月，赵本山在家乡铁岭成立了本山民族乐团。乐团已为铁岭举行过几场公益演出，效果相当好。

华西

王珞丹首次挑战动作戏

《黄飞鸿之英雄有梦》塑造全新角色阿春

功夫巨制《黄飞鸿之英雄有梦》即将于11月21日上映，该片由香港著名导演周显扬联手编剧杜致朗打造，立志塑造新一代华语功夫片经典之作。不同于以往黄飞鸿系列当中的女主角十三姨，此次王珞丹饰演的全新女主角阿春是一位侠女，与黄飞鸿等人一同与黑虎帮对抗完成梦想。



首次挑战动作戏，王珞丹为此提前接受训练，还在与武术指导的切磋中受伤。她表示自己身上有女汉子的侠气，“这个角色很新鲜，没了以往的对比，还第一次尝试打戏，让我很期待。”

在过去的黄飞鸿系列电影当中，十三姨这一角色成为经典的女主角。不过，在周显扬导演和编剧杜致朗的作品《黄飞鸿之英雄有梦》当中，女主角阿春是一位功夫侠女，是在以往同类题材当中从未出现过的角色。

除了全新角色对自己的吸引外，王珞丹在影片中还首次尝试打戏，这样的突破令她本人亦十分期待。“第一次拍打戏，刚开始的时候对着一个活人，我特别下不去手，但洪金宝大哥说你得快速完成任务，你的对手才能少受伤，所以之后拍打戏我都可以很从容”，王珞丹说道，“可能我身上女汉子的侠气，能够在这个角色里淋漓尽致的展现，以前可能还是有小女孩的状态，这个戏要把小女孩的小情小爱收起来，是和以前很不一样的角色”。

虽然以前曾学习过舞蹈，不过王珞丹说拳脚功夫与自己之前熟悉的舞蹈相差甚大，“二者力度和眼神状态不一样，我不是从小的练家子，但是眼神一定要像打女，我开始训练的时候，教练对我的认可还是蛮高的，我不需要压软度，反而需要更有力度一些。”拍摄《黄飞鸿之英雄有梦》时，更是激发了王珞丹本人硬朗的一面，霸气的侠女表现令导演周显扬十分惊喜，“拍戏过程中我也会和武术指导切磋，有一次还扭伤了手，但是拍动作戏就是会受伤，就像张晋说的，不受伤就没有效果，所以我觉得都值得。”

网媒

《狼图腾》曝首款预告 初定贺岁档至春节期间上映



《狼图腾》首款概念海报、预告片、制作花絮发布。29日下午，导演让·雅克·阿诺在影片全球推介会上透露，这部电影99.5%的镜头都是实拍的，目前已定剪，开始做音乐，请到的是配乐大师詹姆斯·霍纳，他的代表作有《阿凡达》、《泰坦尼克号》、《燃情岁月》、《异形》等。至于风格和类型，阿诺说，《狼图腾》和他以往的电影是一样的——感人、关于人与自然的和平共处、史诗级。

出品方中影现任董事长喇培康已看过片，他对这部电影前后筹备了十年的电影非常有信心，称其尊重原著，尊重市场，史无前例，看后心情十分激动，而且感觉骄傲、自豪。虽然目前尚未定档，但大概映期锁定在了贺岁档到春节期间。

上映后，《狼图腾》很有可能代表中国角逐2015年奥斯卡最佳外语片。喇培康说，中影有这个计划，但是最终是否能送审还要电影局决定。因为这部电影是中法合拍，如果中国不送，法国也可以送，也就是说，它有两个送奥斯卡的机会。

让·雅克·阿诺是法国名导，曾拍过《子熊故事》、《情人》、《兵临城下》、《虎兄虎弟》、《黑金》等多部佳作，在中国拍完《狼图腾》后，阿诺还会继续和中影合作一部电影。

搜娱

“摇滚辣妈”罗琦复出 毛宁多次表达赞赏之情

《我是歌手》中被大众熟知的“摇滚女汉子”罗琦，如今已摇身成为一名“摇滚辣妈”。当初因待产中途退赛，让许多喜爱她歌声的观众心存遗憾。好在罗琦并没有让大家等太久，喜得贵子的她4个月后便火速复出，将荧屏首秀献给了辽宁卫视《梦想音乐节》。

“罗琦是中国摇滚乐坛女声的唯一。”录制过程中，毛宁多次表达了对罗琦的赞赏之情。而对于“中国摇滚女声第一人”这一响亮名号，罗琦则谦逊地表示自己只是比大家早唱几年。她透露，自己正在筹备一张颠覆以往的新专辑，专辑将在今年跟大家见面。

长晚